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Ιστορικό συλλείτουργο στην Λαύρα του Αγίου 
Σεργίου (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ιστορική είναι η σημερινή για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας με αφορμή την 
700η επέτειο από την γέννηση του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ.

Το πρωί στην Λαύρα της Αγίας Τριάδος του Αγίου Σεργίου τελέστηκε λαμπρό 
συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. 
Κυρίλλου.
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Επίσης συλλειτούργησαν πλειάδα Ιεραρχών της Εκκλησίας της Ρωσίας καθώς και 
οι Εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, Μητροπολίτης Σουηδίας 
Κλεόπας, Μητροπολίτης Κυρήνης κ. Αθανάσιος, Μητροπολίτης Τύρου κ. Ηλίας, 
Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος, 
Μητροπολίτης Ζουγκδίδι Γεράσιμος, Μητροπολίτης Κεντρικής και Δυτικής 
Ευρώπης Σεραφείμ, Μητροπολίτης Κεντρικής και Δυτικής Ευρώπης Αντώνιος, 
Μητροπολίτης Νευροκοπίου Σεραφείμ, Μητροπολίτης Παροναξίας Καλλίνικος, 
Μητροπολίτης Αργυροκάστρου Δημήτριος και ο Επίσκοπος Σελευκείας Εφραίμ, 
Επίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος, Αρχιεπίσκοπος Πράγας Ιωακείμ και ο Επίσκοπος 
Φιλαδέλφειας και Ανατολικής Πενσυλβάνιας Μάρκος.

Να αναφερθεί ότι την Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν χιλιάδες πιστοί, ενώ σε 
πολλά σημεία μέσα και έξω από την Λαύρα είχαν στηθεί ειδικές οθόνες για να 
βλέπουν την Θεία Λειτουργία.

Ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος, μετά το πέρας της 
Θείας Λειτουργίας κάλεσε τους χιλιάδες πιστούς να διατηρήσουν τα ιδανικά του 
Αγίου της Ρωσίας.

«Το κύριο δίδαγμα του Αγίου Σεργίου προς εμάς και την Αγία Ρωσία, είναι να 
διατηρήσουμε τα ιδανικά του, που ήταν η σοφία και το θάρρος», ανέφερε μεταξύ 
άλλων ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Σε άλλο σημείο ο Πατριάρχης τόνισε ότι «η Αγία Ρωσία δεν είναι ένας μύθος! Η 
Αγία Ρωσία διαφυλλάτει τα ιδανικά της αγιότητας και την ηθική του λαού.»

Αμέσως μετά ο Ηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σεργκίεβ 
Ποσάντ κ. Θεόγνωστος, προσέφερε στον Πατριάρχη Μόσχας και πασών των 
Ρωσίων μια μεγάλη εικόνα του Αγίου Σεργίου.

Του Αιμίλιου Πολυγένη
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